



## ОФИЦИАЛЬНО

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

30.03.2010 г.

№ 1

О РАЗРАБОТКЕ ПЛАНА МЕРОПРИЯТИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ НАКАЗОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ДАННЫХ КАНДИДАТОВ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО

Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

30 МАРТА 2010 ГОДА

В соответствии со статьями 24 (пункт 3) и (пункт 25) Устава МО города Гусь-Хрустальный о с т а в и л я ю:

1. Исполнению обязанности заместителя главы города по общим вопросам (Грибков):

1.1. Решение № 27 от 15 апреля 2010 года "План мероприятий по реализации наказов избирателей, данных кандидатам на должность главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный при проведении досрочных выборов 14 марта 2010 года".

1.2. Подготовить обращение к кандидатам на должность главы МО г. Гусь-Хрустальный С.С. Соколову и В.Н. Грибкову о необходимости вынесения ими соответствующих заявлений в установленные сроки.

1.3. Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Ю.ГРИБКОВ.

## УТВЕРЖДЕНЫ ПРАВИЛА ВОЗМЕЩЕНИЯ РАСХОДОВ СЕЛЬСКИМ ПЕДАГОГИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ ОБЛАСТИ ПО ОПЛАТЕ ЖИЛЬЯ, ОТОПЛЕНИЯ И ОСВЕЩЕНИЯ

Губернатор области Н. Виноградов подписал правилами возмещения расходов, связанных с предоставлением социальной поддержки по оплате жилого помещения, отопления и освещения педагогическим работникам в сельской местности.

Социальная поддержка предоставляется педагогическим работникам государственных и муниципальных учреждений образования, работающим в сельских местностях, а также посёлках городского типа; педагогам - бывшим учителям, проходящим на селе не менее 10 лет, при условии, что им уже предоставлялись мерсы социальной поддержки, указанные в пункте 5 статьи 55 федерального закона «О образовании», нетрудоспособным лицам, имеющим детей-инвалидов и лиц, вышедших из инвалидности, в случае их смерти.

С 1 апреля 2010 года, в связи с

изменением тарифов на электроэнергию, необходимы изменения в правилах компенсации, сельские педагоги представляют по месту своей основной работы, учителя, вышедшие на пенсию, - по месту прежней работы или в местном управлении образования. Наименьшая сумма компенсации определяется в зависимости от места проживания.

При получении компенсации можно

будет отдельно выделены на федера-

ральной почтовой связи или по месту работы - по выбору получателя.

Компенсация расходов на оплате жилого помещения, отопления и освещения, предоставленная педагогам, определена в размере 100% от оплаты жилого помещения, отопления и освещения педагогами ими же семьи. Например, если право на бесплатную жилищную площадь с отоплением и освещением имеют также самим педагогом и нетрудоспособным членом его семьи, находящимся на его иждивении, то не распространяется на трудоспособных членов семьи.

При получении компенсации, необходимой для возмещения затрат на оплату жилого помещения, сельские педагоги представляют по месту своей основной работы, учителя, вышедшие на пенсию, - по месту прежней работы или в местном управлении образования. Наименьшая сумма компенсации определяется в зависимости от места проживания.

При получении компенсации можно будет отдельно выделены на федера-

ральной почтовой связи или по месту работы - по выбору получателя.

Пресс-служба администрации области.

**Коротко**

### ЖКХ! ОТКРОЙ ЛИЧИКО!

Коммунальщикам из владимирских управляющих компаний готовятся к трудным временем. Теперь им придется раскрыть информацию о ценах на электрооборудование на свои услуги, включая зарплату начальников.

Данные будут публиковаться в Интернете и в местных газетах. Это требование исходит от властей, недовольных резким удорожанием коммунальных услуг. Областные власти решали проблему тотальной прозрачности цен на услуги ЖКХ по всем губерниям. По официальным данным, с начала года владимирские коммунальные цены выросли в среднем на 15%, хотя в других российских регионах рост составил почти в 3 раза больше.

### ОСТОРОЖНО, МОЛОКО!

Владимирские ветеринары зарегистрировали в нашем регионе 130 случаев заболевания молоком от таких коров, которые опасны для здоровья.

По данным клинических исследований, молоко коров, страдающей лейкозом, провоцирует развитие раковых опухолей. Специалисты рекомендуют покупать молоко, творог и сметану только на официальных рынках, где продукты проходят санитарно-эпидемиологический контроль.

### ПО ДОМАМ СНОВА БРОДЯТ «СОЦРАБОТНИКИ»

Мошенники проникают в квартиры под видом «социальных просветителей» и уговаривают жителей купить с рук некачественные товары.

По информации министерства, во Владимирской области появились некачественные молодые люди, которые под видом социальных работников созывают жильцов многоэтажных домов на собрания о монетизации коммунальных льгот. При этом молодые люди пытаются продать пенсионерам недорогое бытовую технику - как правило, некачественную. Руководство областного департамента социальной защиты населения заявляет, что никакого отношения к подобным акциям не имеет.

## В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ - СОЦИАЛЬНЫЕ, ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ И КОММУНАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

№ 23  
2 апреля 2010 г.

обустройство футбольного поля в городе Гусь-Хрустальный.

Главной темой коммунального направления является тарифообразование. Гусь-Хрустальная городская администрация подготовила к заседанию горсовета документ о тарифообразовании и подложила к обзору Победы, а также представило прайслист на тарифообразование.

В связи с тем, что к 20-летию победы Советской армии над Афганской, не все тарифы были разработаны до того времени, администрация подготовила прайслист, включающий в себя тарифы на коммунальные услуги, предложенные тарифообразующими организациями, находящимися в Гусь-Хрустальном, награжденными памятными медалями. Ю. В. Тришкин представил для голосования на заседании горсовета документы о новых тарифах, они были вручены как для информации, так и для обсуждения.

Основная проблема управления социальным вопросом - несоответствие выделенных финансовых средств. Выделенные администрации администрации на социальные нужды в 2010 году, согласно бюджету, на 17% меньше, чем в 2009 году. На 2010 г. запланировано выделить кроме того 729 тысяч рублей на

материальную безопасность производственных помещений, работающих на территории города. Отдано также указание на необходимость своевременного освоения выделенных средств. Так, горсовет администрации выделил 945 тысяч рублей на строительство памятника Победы. Однако руководство отдела решило не демонтировать памятник сейчас, отложив данный процесс на неопределенное время.

Объясняется это тем, что в ближайшее время не предвидится

ремонт памятника. В ближайшее время не предвидится

ремонт







#### **ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ ООО «МОНОЛИТИНВЕСТСТРОЙ»**

### 1. ИНФОРМАЦИЯ О ЗАСТРОЙЩИКЕ



# ИЗВЕШНИЕ

## ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона

запасы золота в Благовещенской области. Гусь-Хрустальный городок, расположенный в 15 км от Благовещенска, является центром золотодобывающей промышленности Приморья.

Хрустальный район, д. Никутино, ул. Зеленая);

МДОУ детский сад № 42 пос. Анопино (Владимирская область, Гусь-Хрустальный район,

9241) 2-16-90, пос. Анопино, ул. Поповая, 1); МДОУ детский

сад № 22 д. Вашутино (Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Вашутино, ул. Моло-

2-04-72, О.С. (Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Никулино).

Дата и время начала приема заявок:  
с 5 декабря 2010 г. с 8:00

**Дата и время окончания подачи заявок:**

23 апреля 2010 г. до 9.00.  
Место подачи заявок: 801500, г. Рыб-Ханс-

место подачи заявок: 001369, г. Гусев, Адмиралтейский, ул. К.Либкнехта, 6, каб. 34.

Дата и время начала рассмотрения заявок:  
с 23 апреля 2010 г. с 10.00

**Дата, время и место проведения аукциона:**







